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           LEGFŐBB ÜGYÉSZSÉG
          Dr.Polt Péter úr,
          legfőbb ügyész 
          H-1055 Budapest, Markó u.16. 
          Email: info@mku.hu

Tárgy: Feljelentése Dr.Nagy László budapesti ügyvédnek és a Magyar Királyi Szent László Lovagrend Rendi kormányzójának, valamint Dr.Gaudi-Nagy Tamás budapesti ügyvéd társfeljelentőnek, a Nemzeti Jogvédő Szolgálat ügyvezető igazgatójának, az osztrák köztelevízió ORF 1. csatornája alkalmazásában álló, előttünk ismeretlen média személyiségei ellen,akik 2013. december 17-én Magyarország joghatósága alá tartozó bécsi Magyar Nagykövetségünk felségterületén a Magyar Szent Korona fenséges személyét előre elhatározott szándékos cselekményeikkel megsértették, lealacsonyították, gúny, megvetés és nevetség tárgyává tették. E cselekményükkel ezen túlmenően  Magyarország Szent Koronával ékesített állami és nemzeti Címerét, mint  a Szent Koronát hordozó büntető jogilag védett jogtárgyat is megsértették , lealacsonyították  gúny, megvetés  stb. tárgyává tették a TV nézők milliós tömegei előtt. Alapos a gyanú tehát arra nézve, hogy az általunk  feljelentett  ismeretlen személyek a Magyar Büntetőtörvénykönyv 334.§ szerint büntetendő és üldözendő bűncselekményt elkövették még pedig előre elhatározottan és ártó szándékkal. 
Mindezek alapján kezdeményezzük a büntető eljárás azonnali megindítását. Feljelentésünk kiterjed azon televíziós személyiségekre is, akik a nevezett csatornára vonatkozó belső szabályok szerint az elkövetőkkel szándékegységet alkotva  munkajogi vagy polgári jogi  felelősséggel tartoznak az általuk felügyelt televíziós felvételek előre elhatározott adásba kerüléséért.  Az utóbbi személyek büntető jogi felelősségre vonása tekintetében, a cselekményeik összehangolt elkövetési módja miatt  Magyarország joghatósága  ugyancsak vitathatatlan.
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           Mélyen Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!
Kérem, fogadja a mi őszinte nagyrabecsülésünket. Engedje meg, hogy e feljelentés  megtétele kapcsán az  elvárható protokollnak eleget téve bemutatkozzam:  Dr. Nagy László budapesti ügyvéd, a Nemzeti Jogvédő Szolgálat egykori névadója és az alapításban részvett tagja, valamint Árpád-házi Szent László magyar lovagkirály, a mi ország-mentő és ország-építő katonaszentünk örökségét őrző, ápoló,követő és védelmező Magyar Királyi Szent László Lovagrend  hivatalosan bejegyzett  képviselője vagyok, Rendi kormányzói  tisztemben. Lovagi szervezetünk létrehozását  az ezredforduló zavaros éveiben Magyarország és a magyar nemzet elleni lejárató és támadó kampányok váratlan felerősödése, továbbá  a mi népünket és az elszakított  magyar nemzetrészeinket immár az EU tagállamaiban  is üldöző  nyíltan magyar ellenes jogi és politikai támadások sorozata tette szükségessé. Az addig szervezeti kereteken kívül végzett évtizedes emberi jogi és magyarságvédelmi  tevékenységünket az időközben  uralkodóvá vált nyugati trendhez való szervezeti igazodás követése tette – befolyásos külföldi barátaink tanácsait megszívlelve- még elfogadottabbá és még ütőképesebbé.  Annak érdekében, hogy Ön és az Ön által vezetett ügyészi szervezetek  a teljesség igénye nélkül is érzékelhessék a mi kiterjedt  több évtizedes magyarságvédelmi  háttérmunkánk valóságos súlyát, néhány  figyelmet érdemlő,cselekvésre inspiráló  és orientáló dokumentumunkat e levelünkhöz csatoltuk, azzal a nem titkolt szándékkal, hogy ezzel is érzékeltessük feljelentésünk nemzetközi szinten is jegyzett „fajsúlyát „ !  
           Mélyen Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!
Magyarország Alaptörvényének a történelmi magyar alkotmányra visszautaló, valamint a történelmi jogfolytonosságot is deklaráló  rendelkezései a Btk. 334. §- a hatályba lépésével kiegészülve  megalapozták és ezáltal büntető jogilag is kötelezővé tették  ( Btk. 3. § ) Magyarország legfőbb ügyésze, régi veretes szóhasználattal a Szent Korona ügyésze /!/  számára, hogy a magyar állam és a magyar nemzet közös jelképeit  megsértő vagy lealacsonyító bűnelkövetők ellen,  közvádlói minőségében , állampolgári stb. feljelentés nélkül is, hivatalból megtegye a szükséges büntető jogi lépéseket a tudomására jutott tények alapján. 
A hivatalból történő ügyészi fellépést a tárgybeli esetben nemcsak a jogállamiság intézményesített rendjének  és a magyar állam és nemzet méltóságának a védelme, hanem a  magyar társadalom által a legfőbb ügyésszel szemben támasztott jogos elvárások is megalapozzák. 
A hivatalból történő legfőbb ügyészi fellépést a konkrét esetben akkor is elkerülhetetlennek és szükségesnek tartjuk, ha az alapos gyanú tárgyát képező bűncselekményt  a köznyugalom és a magyar társadalom lerombolására szakosodott, önmagukat liberális demokratáknak mondó, bécsi „székhellyel”  rendelkező, hazánkat szüntelenül provokáló és lejárató  „politikai vandálok ” a magyar ellenességüket  és irántunk érzett beteges gyűlöletüket nyíltan hirdető, befolyásos körök irányítása mellett,  teljes  szándékegységben végzik Magyarország védett jogtárgyainak a súlyos sérelmére. 
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A kialakult helyzetben tarthatatlannak és  károsnak tartjuk azt a máig élő,  meglehetősen általánossá vált honi beidegződést, amely szerint  ha már úgyis vesztesen kerülnénk ki e bűnelkövetői körök elleni jogi és a vele járó politikai harcból, akkor jobb, ha az ilyen  ország és nemzet  ellenes ügyeket - az arcunkba vágott kesztyű  felvétele helyett - az időmúlásra és a feledésre bízzuk.  
Ám az ilyen  kézfeltartó , a hivatását nem teljesítő büntetőpolitika a mi tapasztalataink szerint nem feledtetné, hanem  tovább erősítené a honvédő magyar nép nemzetközi lejáratására és minősítésére kitalált , világszerte terjesztett   megalázó és igaztalan jelzők kvázi valóságtartalmát is. ( magyar = birka nép! ) Végső soron  felbújtja ellenünk azokat is, akik eddig nem ártottak nekünk! 
Történelmi tény, hogy a kézfeltartás folytatásában érdekelt  Kádár-kori  rögeszme hívei az elmúlt 25 év alatt gyakran kaptak a magyar külügyek terén érdemtelenül   fontos „ dobogót”  a magyar érdekvédelem létfontosságú ügyeiben is.  A két tűz közé szorított magyarság idegei ezért lassanként felmondják a szolgálatot, miközben az  elmúlt 30 év eseményei a cselekvő és önvédelemre mindig kész magyar értelmiségi elit jogi, politikai és stratégiai doktrínájának a célszerűségét, megfontoltságát és eredményességét a gyakorlatban is fényesen igazolták. 
Hatalmas veszélyt jelentene Magyarország számára, ha Magyarország legfőbb ügyésze a egyre vakmerőbb „ politikai vandálok „ barbár tettei ellen a büntető jog eszközeivel nem lépne fel és ezzel teljesen elbizonytalanítaná még azokat a normális nyugati, cselekvésre kész értelmiségi,  politikai és sajtó köröket is, akik az elmúlt időszakban ,a legdurvább támadások idején is  kiálltak mellettünk. Ezek után már fel sem vetjük azt a kérdést, hogy a legfőbb ügyészség mozdulatlansága milyen további otromba jogi és politikai lépések sorozatát indítaná el a határainkon kívül rekedt magyar nemzetrészeink tekintetében, ahol pl. egy többgyermekes magyar édesanyának, Malina Hedvignek a szlovák főügyész évek óta tartó mániákus, embertelen és kínzó üldözései elől ,otthonát elhagyva a közeli napokban Magyarország felségterületére kellett  családostól költöznie. 
Ennek az uralkodóvá vált trendnek a magyar  bűnüldözés nem  lehet a felerősítője sem északon, sem keleten,sem délen és nyugaton sem!!! 
           Mélyen Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr! 
E továbbgondolásra  késztető tények után rátérünk   a feljelentésünk tárgyát képező ügyre. Ismeretes ,hogy 2013 december 17-én az osztrák állami által fenntartott  köztelevízió illetékes személyiségei ( egyes internetes források ezzel kapcsolatban neveket is közölnek ) a bécsi Magyar Nagykövetségünk területén forgattak, melynek során egy előre megírt forgatókönyvet követve  a Magyar Szent Koronát és általa a magyar címert , közvetve pedig a magyar nemzetet is mélységesen sértő, megalázó, kigúnyoló és lealacsonyító  cselekményeket követtek el  a meglepetéstől ledermedt és  adekvát válaszra  képtelenné vált magyar Nagykövet szeme láttára, hogy aztán a videó felvételüket  az  osztrák  köztelevízió
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milliókat orientáló adásában, előre beolajozottan Szent István királyunk megkoronázásának  évfordulóját  is célkeresztbe helyezve nyomban sugározzák is!  
Szíves tájékoztatására  csatolom Dr. Éva Maria Barki bécsi ügyvéd kollégámnak ( anno együtt hívtak meg bennünket az amerikai Kongresszusba is )  e felháborító eseménnyel kapcsolatban Ausztria külügyminiszteréhez írt  tényfeltáró levelének  a német és magyar nyelvű másolatait is. 
           Mélyen Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr! 
Szilárd meggyőződésünk hogy Ön, Magyarország legfőbb ügyésze, a bűnüldözői  közfeladatának a teljesítése során nem lesz tekintettel  holmi ingoványba vivő álpolitikai megfontolásokra, az  ilyen vagy olyan szövetségesi és egyirányúvá vált álbarátsági kapcsolatok féltőire sem,amikor alkotmányos kötelezettségeit személyekre és kívánalmakra tekintet nélkül a megkívánt határozottsággal és szakmaisággal teljesíti. 
Tisztelettel  kérem Önt a magam valamint az osztrák és a magyar kollégám nevében is, hogy az itt kifejtett szerteágazó megfontolások és szempontok ismeretében a lehető legsürgősebben  rendelje el a nyomozást a tárgybeli ügyben mindenre és mindenkire tekintet nélkül ,amire nemcsak a büntető jog, hanem a magyar Szent Korona méltósága és a magyar népnek a Magyar Szent Koronához  való történelmi kötődése  is kötelezi. 
Meggyőződésünk, hogy Magyarország  legfőbb ügyészének a fellépését  a baráti osztrák nép döntő többsége kitörő lelkesedéssel  fogja üdvözülni. Ez a botrányos ügy akkora szolidaritást válthat ki a nemzetközi közvéleményből a magyar nép és nemzet iránt ,aminek az elérésére a magyar diplomácia a maga erejéből soha sem lenne képes. Kérem higgyen nekünk!  
Ausztria kormánya és igazságszolgáltatása pedig - ide sorolva az osztrák ügyészi és  nyomozati, sőt a nemzetbiztonsági szerveket is - csak akkor teljesítik a magyar nemzettel szemben fennálló hivatásbeli és nemzetközi kötelezettségeiket, ha minden segítséget megadnak ahhoz, hogy a gyanúsítottak személye, továbbá a televíziós felvétel  közzétételét engedélyező   személyiségek  kiléte,  a forgatókönyv írója  és a szinopszis jóváhagyója a magyar és az európai diplomácia történetében is példátlan  ügyben egyértelműen és haladéktalanul megállapítást nyer. 
Legfőbb ügyészi döntésénél vegye figyelembe azt is, hogy a magyar Szent Koronát  a II. Világháború idején az Amerikai Egyesült Államok kormánya a természetes személyeknek kijáró politikai menedékjogban részesítette és így is védelmezte annak a visszaadásáig!  Ezt a magas szintű nagyhatalmi tiszteletet megerősítve az amerikai hadsereg tábornok óriása Nimitz admirális , a magyar nemzet iránti  nagyrabecsülése  és szeretete jeléül a II. Világháború után magyar kisleányokat fogadott be a családjába és nevelte fel őket a kiházasításukig. Emiatt  fontosnak tartom,hogy a legfőbb ügyész úr  mindenképpen hallgassa meg az  Európában állomásozó amerikai haderő magas rangú tisztjeinek  az ausztriai Szent Korona ünnepség során a Magyar Szent Korona fenséges személyével és annak nemzetközi jelentőségével kapcsolatban elhangzott nyilatkozatait, amely a Pentagon hivatalos álláspontjaként is értékelhető! 
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A Magyar Televízió Ausztriában készült dokumentumfilmje megtekinthető a „ Szent Korona megmenekítése „ cím beírása után a youtubon.    
           Mélyen Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr! 
Úgy véljük, hogy az adott helyzetben az Ön legfőbb ügyészi  és az attól elválaszthatatlan történelmi felelőssége ezúttal – minden túlzás nélkül - az  Egekig ér ! 
Ami pedig e becstelen bécsi köztelevíziós cselekmény jóvátételét illeti, Lovagrendünk határozott álláspontja, hogy  az Osztrák Köztársaság hivatalos, államilag fenntartott köztelevíziója által menedzselt  lealjasodott és sértő szándékú cselekedeteket csak azzal lehet jóvátettnek és az elkövetett cselekményekkel  arányban állónak elfogadni, ha  
· az Osztrák Köztársaság államfőjének a diplomáciai tiszteletadásokhoz rendelt katonai díszegysége az államfőknek kijáró katonai tiszteletadással  követi meg /!/ a bécsi magyar Nagykövetség előtt felvonulva a súlyosan megsértett, kigúnyolt magyar  Szent Koronát és a Szent Koronával díszített ősi állami címerünket is! A magyar Szent Korona méltósága és hatalmas történelmi múltja ezt a lovagias  és egyben baráti lépést elvárja és meg is követeli Ausztria  jogkövető  államfőjétől  és kormányától is, mivel az Osztrák Köztársaság hivatalos ,állami fenntartású orgánuma,köztelevíziója  erkölcsileg  megsemmisítette   Magyarország bécsi nagykövete  Megbízólevelének  az átadásakor tanúsított  hivatalos osztrák tiszteletadás valós tartalmát is Ez a tett az arányosság  kritériuma és nem pedig egy elszálló szó ! Ebben a jóvátételi kérdésben
elvtelen alkuknak nincs helye!  
Végezetül elismerés és köszönet illeti Dr. Gaudi - Nagy Tamás ügyvéd urat és két jogász társát azért, hogy az 1913. július 1-én hatályba lépett Magyar Büntetőtörvénykönyv  az előrelátó kezdeményesésükre immár a büntető jog eszközeivel is jogvédelmet nyújt Magyarország kiemelkedő jelentőségű állami és nemzeti  jelképeinek. 
           Mélyen Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!
Nagy szolgálatot tenne a honi és az elszakított magyar nemzetrészek, valamint   világ magyarsága  önbecsülésének is, ha a nyomozás elrendeléséről szóló határozatát még a jelzett január elsejei történelmi évforduló előtt meghozná és  azt nyilvánossá is tenné. E bölcs és határozott döntésével helyreállítaná a világ immár  egy nemzetet alkotó magyarságának a lelkében  a magyar gyűlölő „ politikai vandálok „ cselekményeivel szüntelenül kikezdett és tönkretett köznyugalmat. Őszintén reméljük, hogy e törvényes kezdeményezésünkkel a Legfőbb ügyészség ország-védő /!/ munkáját is eredményesen  támogathattuk.
Lovagi jelmondatunkkal kívánjuk kifejezni megkülönböztetett  tiszteletünket  Magyarország legfőbb ügyésze és a magyar ügyészi testületek  minden tagjai előtt: 
Crux est fidelitas nostra – Gladius est integritás nostra.  
Kelt Budapesten 2013. december 25-én,  Szentkarácsony ünnepén.
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Lovagi tisztelettel és nagyrabecsüléssel:
Dr.Nagy László sk.
ügyvéd, Rendi kormányzó
H-1029 Budapest II.ker. Feketerigó utca 52. szám alatti lakos feljelentő. 
Tel: 376-5375. .Email: dr.nagy@t-online.hu

Kiadmányozás előtti záradék:  
E feljelentésünkhöz annak kiadmányozása előtt Dr. Gaudi - Nagy Tamás úr  gyakorló ügyvéd, a Nemzeti Jogvédő Szolgálat ügyvezető igazgatója társfeljelentőként csatlakozott. E tényt kiadmányozóként hitelesítem és a feljelentés tárgyban írt részét ezzel ki is egészítettem.  Címe és elérhetősége:  1095 Budapest IX. ker. Gabona utca 10.II. emelet 1. Telefon: (36-1) 216-3088. Email: drgaudi@drgaudi.hu. 
Dr. Nagy László sk.
Dr.Gaudi- Nagy Tamás sk.
Mellékletekről:
A  fenti  - email útján  ,sürgősséggel  előterjesztett   - feljelentésünk csatolmányait , azok terjedelme  miatt minden bizonnyal külön email útján kell majd legfőbb ügyész úrnak  átküldenünk .Dr.N.L.  Vége.  
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