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         ORSZÁGGYŰLÉS


       KÜLÜGYI HIVATAL VEZETŐJE
JELENTÉS

az Európa Tanács Parlamenti Közgyűlése 2010. júniusi ülésszakáról
Budapest, 2010. június
Az Európa Tanács Parlamenti Közgyűlése 2010. június 21-25. között tartotta nyári ülésszakát Strasbourgban. Az ülésen az Országgyűlés megalakulását követően új magyar delegáció képviselte az Országgyűlést (Dr. Braun Márton, Kalmár Ferenc, Koszorús László, Vejkey Imre, Hoppál Péter, Székiné Sztrémi Melinda (Fidesz-KDNP), Harangozó Gábor (MSZP), Dr. Gaudi-Nagy Tamás (Jobbik), Kaufer Virág (LMP). Az ülés napirendjén többek között a romák európai helyzete, az európai demokrácia helyzete, a szexista sztereotípiák a médiában kérdésköre szerepeltek. Az ülésen felszólalt Josipovics horvát köztársasági elnök, akinek Harangozó Gábor és Gaudi-Nagy Tamás tett fel kérdéseket.
I.

A horvát köztársasági elnöknek, Ivo Josipovicsnak Harangozó Gábor a kettős állampolgárság horvátországi megítéléséről tett fel kérdést, nevezetesen, hogy a kettős állampolgárság a kisebbségek vonatkozásában, különös tekintettel Szerbiára, okozott-e problémát Horvátországnak. A horvát köztársasági elnök válaszában rámutatott, hogy az esetleg felmerülő problémákat – különösen a szavazati jog tekintetében – Bosznia és Hercegovinával összefüggésben rendezik, és ugyanígy tesznek Szerbia esetében is. Rámutatott, megértik azoknak az érzéseit, akik egy ország állampolgárai, de identitásukban egy másik nemzethez kötődnek, akár családi kötelékek révén is.  Hangsúlyozta, hogy a térség országai közötti együttműködést hangsúlyosan támogatják, beleértve a szabályozott kettős állampolgárság kérdését is. 

Gaudi-Nagy Tamás arra kérdezett rá, hogy az önrendelkezés stabilizálja vagy destabilizálja a térséget. A horvát köztársasági elnök válaszában rámutatott, hogy az önrendelkezés kérdése nagy változásokat indított meg a politikában és a régióban egyaránt. Elmondta, hogy természetesen ennek a kérdésnek történelmi és politikai háttere van, amely minden térségben más és más, úgyhogy nehéz egy egységes formulát alkalmazni minden ország esetében. Reálisan kell nézni a kérdést, 
Dél-Kelet-Európában az emberi jogok kérdése fókuszba került. Hangsúlyozta, könnyű felismerni, hogy az újonnan született országok esetére is ez vonatkozik. Az önrendelkezési gyakorlásnak eredményeként az emberi jogok korábbinál magasabb fokú kiteljesedését, érvényesülését eredményezte.

A Közgyűlés vitát folytatott és határozatot, valamint ajánlást fogadott el a romák európai helyzetével kapcsolatosan. A vitához hozzászólást adott be Harangozó Gábor, Gaudi-Nagy Tamás és Kaufer Virág. Harangozó Gábor hozzászólásában kiemelte, hogy a hátrányos helyzetben lévő sérülékeny közösségek, így a roma közösségek helyzetét területi összefüggésben is kell vizsgálni. A sérülékeny társadalmi csoportok szegregációja összefüggésben van a mély szegénységgel és a munkanélküliséggel, ezáltal a társadalmi vonalon a kirekesztettségük nő. A gazdaságilag fejletlen területeken való koncentrációjuk vezet oda, hogy a roma közösségek szociális ellátása, az ott levő egészségügyi szolgáltatások lényegesen alacsonyabb színvonalúak, ugyanakkor a szegregációs tendenciák a városokban sokkal szembetűnőbbek, mint vidéken. Ennek ellenére a vidéki szegregáció nagyobb problémát okoz. Ezt a területi elvet ugyanakkor az európai statisztikák kevésbé tartalmazzák, emiatt az erre vonatkozó elemzések elégtelenek, és nem tükrözik a valós helyzetet. Mindezek alapján integrált megközelítés szükséges, hogy területi összefüggésben kezelni tudják a kérdést. A horizontális megközelítés ugyanakkor elégtelen a kérdés megoldásához, és ezért a területi vonatkozásokat is vizsgálni kell.
Kaufer Virág hozzászólásában rámutatott, hogy az európai roma közösségek nem homogének, és így az általuk képviselt kultúra és tradíciók is különfélék. Az etnikai csoport megkülönböztetése az etnikai mellett a nemhez való tartozáson és a társadalmi-gazdasági státuszokkal összefüggő osztálybesorolásokon is alapszik. A roma nőkkel szembeni erőszak nem egyedülálló kulturális jelenség, hanem a roma közösségek társadalmi elnyomásával és a nem roma társadalom patriarchális viszonyaival van összefüggésben. A magyar felszólaló rámutatott, hogy az iskolázottság kérdése nemcsak tradíciók miatt fontos terület, és emellett a roma népesség egészségügyi állapotának gazdasági és társadalmi gyökerei vannak. A felszólaló hangsúlyozta, hogy a roma népesség társadalmi státuszának javításához az Európa Tanács megfelelő programokkal rendelkezik, amely egyben a kulturális és egyéni életstílusok különbözőségét is megőrizheti. 

A Közgyűlési a vitát követően a Miniszteri Bizottságnak szóló ajánlást és határozatot hozott. Az ajánlásban (1924/2010) a Közgyűlés azt javasolta a Miniszteri Bizottságnak, hogy foglalkozzon kiemelten az európai romák helyzetével, különös tekintettel a nőkre és lánygyermekekre, akik többszörös diszkrimináció áldozatai. Javaslatában a Közgyűlés megfogalmazta, hogy az Európa Tanács koordinátort nevezzen ki a roma kérdések kezelésére, és működjön együtt az egyéb nemzetközi szervezetekkel e kérdésben. Ebben az összefüggésben a Közgyűlés fontosnak tartotta, hogy a Miniszteri Bizottság figyelmét felhívja a nemzeti kisebbség védelméről szóló konvenció és a regionális és kisebbségi nyelvek kartájának ratifikálásának és aláírásának szükségességére. 
A Közgyűlés által elfogadott határozatban (1740/2010) a Közgyűlés többek között arra ösztönözte a tagországokat, hogy nem csak hátrányos helyzetű népcsoportként, hanem nemzeti kisebbségként is foglalkozzanak a roma közösségekkel, és alkalmazzák rájuk a kisebbségi konvenciót, illetve az európai nyelvi kartát is.

A Közgyűlés felhívta a tagországok figyelmét, hogy dolgozzanak ki nemzeti akcióterveket és fogadjanak el átfogó antidiszkriminációs szabályokat a romák integrációja érdekében. A Közgyűlés fontosnak tartotta, hogy a minisztériumok és a helyi közigazgatás szervei is rendelkezzenek megfelelő, a romákat segítő struktúrákkal. A Közgyűlés külön, részletes irányvonalakat határozott meg a romák oktatása, lakáshoz juttatása, foglalkoztatása, egészségügyi ellátása területén. A Közgyűlés ugyanakkor felszólította a roma közösségeket, hogy a maguk közösségein belül harcoljanak a roma nők és lánygyermekek diszkriminációja és az ellenük elkövetett erőszakos cselekmények ellen, különös tekintettel az otthoni erőszakra és az erőszakos gyermekházasságokra. A Közgyűlés felhívta a roma közösségek figyelmét, hogy a tradíciók és szokások nem adhatnak alapot az emberi jogok megsértésére. 

A Közgyűlés vitát folytatott, határozatot hozott és ajánlást fogadott el Koszovó helyzetéről és az Európa Tanács szerepéről. A vitában felszólaló Gaudi-Nagy Tamás kiemelte, hogy Koszovónak a lehető leghamarabb az Európa Tanácsban lenne a helye teljes jogú tagként. Az Európa Tanács értékeinek alkalmazása ugyanis erősítené a koszovói demokratikus értékeket is. A magyar felszólaló ugyanakkor kiemelte, hogy a világnak tiszteletben kell tartania a koszovói albánok önrendelkezési jogát. A koszovói kormánynak teljes mértékben együtt kell működnie a koszovói Korrupcióellenes Ügynökséggel és megfelelő forrásokat kell biztosítani működéséhez. Gaudi-Nagy Tamás egyetértett azzal is, hogy a koszovói kormánynak teljes mértékben tiszteletben kell tartani a kisebbségi jogokat, a decentralizációt, a kisebbségi nyelvek használatát,  kiegyensúlyozott és részrehajlás nélküli történelemoktatást kell bevezetniük. Mindamellett a kisebbségi közösségek mellett teljes jogú részvételt kell biztosítani a politikai rendszerben és a közszférában. A magyar hozzászóló kiemelte, hogy teljes mértékben támogatja a szerb közösség célját a nemzetközi követelményeknek megfelelő kollektív jogok gyakorlására, talán még területi autonómia között is, ahogy ezt a dél tiroli német anyanyelvűek számára biztosított. Rámutatott, hogy Szerbia egyoldalú játékot játszik, míg a Koszovóban lévő szerbek kollektív jogaiért küzd, addig ezt nem kívánja megadni a vajdasági magyar és egyéb nemzeti közösségeknek. Rámutatott, megítélése szerint, ameddig Szerbia nem adja meg a területi autonómiát és az önmeghatározáshoz való jogot a magyar közösségnek, addig nem lehet az Európai Unió tagja. Rámutatott, hogy az európai kontinensen egyenlő mércékkel kell mérni a szabadságot, a biztonságot és a jogot, hiszen az észtek, a lettek, a litvánok és nagyon sok nép még szabadságot és függetlenséget vívott ki magának az önrendelkezés alapján, addig a magyarok nem vitték sikerre az autonómia törekvésüket. Ez lehet a záloga annak, hogy Európa elkerülje a koszovói, vagy más balkáni országokban tapasztalt konfliktusokat. 
A Közgyűlés határozatot, valamint a Miniszteri Bizottságnak szóló ajánlást fogadott el. A határozatban (1739/2010) a Közgyűlés többek között rámutatott, hogy Koszovóban nagyobb hangsúlyt kell helyezni az európai értékek érvényesítésére. Hangsúlyozták, hogy a korrupció, a törvényhozás, az Európai Unió szerepének növelése, az ENSZ szerepének növelése, a Belgrád és Pristina közötti párbeszéd kérdése fontos eleme a helyzet rendezésének. A Közgyűlés elítélte az etnikumok közötti konfliktusokat és bűnöket, valamint felhívta a szerb hatóságok figyelmét, hogy ne akadályozzák a visszatérni kívánók költözését. Az Európa Tanács tagországait többek között felszólították arra, hogy segítsék a koszovói reintegrációs stratégia megvalósítását, és arra bátorították az Európa Tanács emberi jogi biztosát, hogy folytassa tevékenységét Koszovóban. A Közgyűlés felhívta a koszovói politikai pártokat, hogy belső pártéletükben a demokratikus normákat alkalmazzák, figyeljenek a nemek közötti egyenlőségre és bátorította a pártokat a multietnicitáson alapuló pártösszetétel szempontjának figyelembe vételére. 
A Közgyűlés a Miniszteri Bizottságnak szóló ajánlásában (1923/2010) rámutatott, hogy világosan határozza meg politikai elkötelezettségét, az Európa Tanács segítse a koszovói demokráciát az emberi jogok és a jogállamiság érvényesítéséért, adjon prioritást a korrupció ellenes harcnak, a szervezett bűnözés elleni harcnak, és ennek érdekében erősítse meg a koszovói ítélkezés struktúráját. A Közgyűlés felhívta a Miniszteri Bizottság figyelmét, hogy fordítson figyelmet az európai embertelen bánásmóddal kapcsolatos bizottság, valamint a nemzeti kisebbségekkel kapcsolatos tanácsadói bizottság ajánlásaira és munkájára. A Közgyűlés fontosnak tartotta, hogy a nemzeti kisebbségek közül különösen roma és az egyiptomi közösségre fordítsanak figyelmet. 
A Közgyűlés jelentést hallgatott, vitát folytatott és határozatot hozott az európai demokrácia állapotáról. A vitában felszólaló Gaudi-Nagy Tamás hangsúlyozta hozzászólásában, hogy elsősorban a magyarországi összefüggésre kívánja felhívni a figyelmet. Elmondta, hogy az előző jelentést 2006 márciusában készítették, azonban ezt követően a magyar szocialista kormány folytatta tevékenységét, becsapva az embereket. Ezt követően 2006 őszén egy masszív kormányellenes demonstrációra került sor, amelyet egy intenzív és agresszív rendőrterror követett. Rámutatott, hogy kolléganőjével, Morvai Krisztinával együtt független jogászként fellépett a 2006. őszi események részbeni vizsgálatáért, amelyben több száz ember sérült meg. A szocialista politikusok instrukciói alapján brutálisan megverték őket, valakinek még a szemét is kiverték. Sok embert bebörtönöztek, mindezen emberek védelmét független nemzeti jogvédő szolgálat látta el. Rámutatott, hogy egy hónappal ezelőtt szerencsére váltás történt a magyar politikában, azonban a politikai foglyok továbbra is börtönben maradtak. Ezek olyan emberek, akik továbbra is a diktatórikus rendszer ellen és a terror ellen lépnek fel. Szomorúan vette tudomásul, hogy a jelentés csak a romák jogaival foglalkozik, és nem tartalmaz utalást a magyarok jogaira. 

A Közgyűlés a vitát követően az európai demokráciák helyzetéről és a Közgyűlés monitoring eljárásáról határozatot fogadott el. A Közgyűlés a határozatban (1747/2010) többek között kiemelte a monitoring tevékenységének fontosságát az európai elvek és gyakorlat értékrend szavatolásában, külön foglalkozott Albániával, ahol választások általában szabadok és fair-ek voltak, ugyanakkor a parlamenti bojkott és az ezzel kapcsolatos megmozdulások nem segítették a demokrácia megszilárdítását. A határozatban az örmény, az orosz, az azeri helyzettel foglalkoztak, külön kiemelve a választójogi reform szükségességét több országban. Név szerint említették emberi jogi vonatkozásban is Oroszországot, Grúziát, Ukrajnát, Moldovát, különös tekintettel a választójogi kódexre. A Közgyűlés felhívta a tagországok figyelmét a választások tisztaságára és a politikai pluralizmus betartására, a parlamentben a politikai erők közötti párbeszédre, a parlamenteknek a kormányokat ellenőrző szerepének fontosságára. A Közgyűlés több országot megjelölt, ahol az Európa Tanács-i konvenciók ratifikálásában előrelépés történt, így Magyarország a pénzmosással foglalkozó konvenció ratifikálásáért kapott dicséretet. 

A Közgyűlés vitát folytatott és jelentést hallgatott meg a médiában mutatkozó szexista sztereotípiák elleni harcról. A vitában felszólaló Kaufer Virág rámutatott, hogy a magyar kormány ebben az évben határozatot hozott arról, hogy a médiákban meg kell előzni a szexista sztereotípiákat és egyenlő lehetőségeket kell biztosítani a férfiaknak és a nőknek. A magyar felszólaló kiemelte, hogy a média nagy befolyással van az emberek mindennapi életére, különösen a fiatalok életstílusát befolyásolja. Kiemelte a televízió szerepét és a tinédzser magazinok hatásait. Rámutatott, hogy támogatja a határozatot, mert ez egyben a kifejezés szabadságát is szolgálja, és azt, hogy a parlamentben és a politikai életben is harcoljanak a nemi sztereotípiák ellen. A Közgyűlés határozatot hozott. A határozatban a Közgyűlés rámutatott a média szerepére és felelősségére. Fontosnak mondta az oktatást és annak elismerését, hogy a gyermekek számára is káros a szexista sztereotípiák megjelenése a médiában. A Közgyűlés felszólította a tagországokat arra, hogy támogassák a sztereotípiák elleni kampányokat, ellenőrizzék a médiahatóságok ez irányú tevékenységét és segítsék elő az iskolai oktatásban a kérdés objektív megközelítését. A Közgyűlés felszólította a média képviselőjét, hogy felelősséggel foglalkozzanak e kérdéssel. A Közgyűlés a Miniszteri Bizottságnak szóló ajánlásában felkérte a Miniszteri Bizottságot, hogy alkosson egy európai etikai kódexet a kérdéssel kapcsolatban, támogassa a kézikönyvek kiadását a szexista sztereotípiák elleni harcról, tegyen meg mindent a nők elleni és az otthonokon belüli erőszak ellen. 
A Közgyűlésen megjelenő magyar küldöttség aktívan vett részt és felszólalt a bizottsági és plenáris üléseken. A plenáris ülés a Közgyűlés alelnökévé választotta Dr. Braun Márton, a magyar delegáció vezetőjét.

A közgyűlés utolsó ülésnapján dr. Gaudi-Nagy Tamás a független ET képviselőkkel érő hátrányos megkülönbözetés ellen emelt szót rendkívül hozzászólásában. Jelezte: elfogadhatatlan, hogy a rendszer jelenlegi szabályai szerint az Európa Tanács közgyűlésének egyetlen politikai csoportjához sem tartozó, tehát független képviselő kifejezetten hátrányos megkülönbözetésben részesül és például csak sorrendben 39. helyen szólalhat fel először független képviselőként a politikai csoportok képviselői után.  Kifejtette: a rendszer rosszul működik, mert a politikai csoportok tagjainak aránytalanul nagyobb a befolyásuk az ET működésére, mint a függetleneknek. Ez ellentmond az összes hátrányos megkülönböztetéssel kapcsolatos jogi előírásnak, így az Európai Emberi Jogi Egyezmény 12. számú Jegyzőkönyve első cikkének, amely a megkülönböztetés általános tilalmát tartalmazza, Indítványozta, hogy az Európa Tanács működésében számos más területen is megnyilvánuló és az Európa Tanács, illetve emberi jogokkal foglalkozó más nemzetközi szervezetek (pl. ENSZ) diszkrimináció-ellenes szabályaival is ellentétes hátrányos megkülönbözetést szüntessék meg és kezdeményezte az ügyrendi bizottságon belül egy albizottság felállítását, amely kidolgozná a közgyűlés eljárási szabályainak megfelelő megváltoztatását célzó javaslatokat. Válaszában a közgyűlés elnöke maga is egy ilyen kezdeményes megtételére buzdította a képviselőt.
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