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A Koszovói
 helyzet és az Európa Tanács szerepe

A következő szöveg egy közgyűlési tag által  lett előterjesztve, azért hogy belefoglalják a hivatalos jelentésbe. A közgyűlési tag jelen volt a Tanácsban, de az idő hiánya megakadályozta abban, hogy felolvassa azt.

Gaudi-Nagy Úr (Magyarország) 

Azzal kezdeném, hogy fontos utalni a tényre, hogy a jelentés lefedi a jelenlegi koszovói helyzettel kapcsolatos nézőpontok nagyobb részét; tehát a raportőr kitűnő munkát végzett. A jelentés a régióra vonatkozó kérdéseket néhány fontos szempontból vizsgálja meg a biztonság, stabilitás és emberi jogi helyzet területén.

Teljes mértékben egyetértek a határozattervezet fő rendelkezéseivel. Mint emberi jogi területen Magyarországon tevékenykedő jogász teljesen egyetértek abban, hogy a jelentős törvényhozói erőfeszítések ellenére megújítsuk a közigazgatást, az igazságszolgáltatást és más kulcsterületeket. Nagy szükség van megerősíteni a demokratikus intézmények működését, javítani a politikai stabilitást, és biztosítani egy kormányzati szintet, ami Koszovót az Európa Tanács mintáival összhangba hozná. Mindamellett meg vagyok győződve arról, hogy Koszovónak amint ez lehetséges az Európa Tanács tagjává kell válnia, tehát az ET összes mintáját érvényesítenünk kell azért, hogy megerősítsük a demokratikus értékeket Koszovóban.

Továbbá egyetértek abban, hogy Koszovó egy biztonságos hely legyen mindazok számára, akik ott élnek, egy hely ahol a demokrácia követelményeit, a jog uralmát, és az emberi jogok azonos szintjét tartják fenn, melyet az Európa Tanács juttat érvényre.

Azonban a világnak tiszteletben kell tartania a koszovói albánok önrendelkezéshez való jogát. Ezt az alapvető jogukat úgy gyakorolják, hogy egy új államot hoznak létre, amelyet az ENSZ 69 tagállama, és az Európa Tanács tagállamainak kétharmada elismert.

A koszovói kormánynak – nem az intézményeknek, ahogy a végső határozat javasolta –teljesen együtt kell működnie a koszovói korrupció ellenes ügynökséggel, meg kell erősítenie saját függetlenségét, és személyzetének szakmaiságát, szét kell osztani a szükséges forrásokat, és biztosítani kell, hogy az ajánlásai nyomon követhetőek legyenek.

Egyetértek továbbá abban is, hogy a koszovói kormány teljes mértékben vegye számításba Koszovó multi-etnikus karakterét, különösen azzal, hogy először is; lelkiismeretesen ültesse be a jogalkotásba a kisebbségek jogait, a decentralizációt és a kisebbségi nyelveket. Másodszor, vezesse be a kiegyensúlyozott, pártatlan, és sokoldalú történelem oktatás közös rendszerét. Harmadszor, hozza létre a társadalmi és gazdasági feltételeit, hogy az egyének a kisebbségi közösségekből teljesen a társadalomba integrálódjanak. Negyedszer,  teremtse meg a biztonságos hazatérés, és az elüldözött személyek reintegrációjának  feltételeit. Ötödször, mozdítsa elő a kisebbségi közösségekbe tartozó személyek részvételét a politikai rendszerben és a közszférában. Hatodszor, tegyen határozott lépéseket az etnikai megkülönböztetéssel szemben,  mind a köz-, mind a magánszférában, és nyilvánosan ítélje el az etnikumok közötti bűncselekményeket, utasítsa a rendőrséget, hogy vezessen egy sajátos listát ezekről a bűncselekményekről, valamint tanulmányozza ezeket, hogy az ilyen bűncselekményeknek az elkövetői valóban büntetve legyenek.

Teljes mértékben támogatom a szerb közösséget abban a céljában, hogy elérje a kollektív jogok széleskörű alkalmazását összhangban a nemzetközi szabványokkal – talán éppen a területi autonómián keresztül mint, ahogy az biztosítva van az olaszországi Dél-Tirolban élő németek számára.  Mindamellett Szerbiának igazságosnak kell lennie, akkor amikor véleményt formál azokról az emberekről, akik nemzeti kisebbségeként élnek a szülőhazájukon kívül. Szerbia egyoldalú játékot űz, amikor a Koszovóban élő szerbek kollektív jogaiért küzd, mivel nem biztosítja ugyanazt a szintet a magyar és más közösségeknek Szerbia északi részén, Vajdaságban. A magyarok és az összes más kisebbségi közösség  jogainak semmibevétele ott mindennapos gyakorlat.

Az első világháborút követően, az 1920 június 4-i Trianoni Szerződés eredményeként Szerbia 60.000 m2 –t szakított ki a Magyar Királyság területéből, ahol majdnem 500.000 magyar ember élt. Szerbia ezt követő célja az volt, hogy egyesítse a régiót az etnikai tisztogatás enyhébb és keményebb módszereinek használatával. Azonban még mindig van 300.000 magyar közösségekbe tömörülve Szerbia Vajdaságnak nevezett részén. A második világháborút követően a magyarokat durva mészárlásnak tették ki, majdnem 50.000 embert meggyilkoltak. A Horvátország elleni háború alatt, amikor a horvátok megpróbálták elnyerni a szabadságukat elválva szerbektől, Szerbia a magyar és a horvát emberekkel szemben sok háborús bűncselekményt követett el. A frontvonalon még pajzsként is használták a magyar embereket a Horvátországgal szembeni háborúban. A Boszniából és Koszovóból elmenekült szerbeket a Vajdaságba telepítették, hogy a magyar települések közepén éljenek, ezzel negatívan befolyásolva a régió etnikai összetételét. Ma már, mindennapos tünet, hogy konfliktusok vannak a településeken, ahol magyar emberek élnek. Sokkal nagyobb az agresszió alkalmazása velük szemben, ha például magyarul beszélnek.

A helyzet elviselhetetlen. Amíg Szerbia nem garantálja a belső önrendelkezéshez való teljes jogot - főképp a területi autonómiát – a magyar-, és minden más közösségnek, addig nem lehet a tagja az Európai Uniónak. A fentiekben leírt eljárások és magatartás a nemzetközi közjog szabályaiba ütközik. Például öt fiatal Vajdaságban élő temerini magyarral szemben egy tisztességtelen eljárást folytattak le, mert megvertek egy szerb férfit. Emiatt 60 év börtönbüntetésre ítélték őket. Most elviselhetetlen körülmények között szenvednek és szükséges lenne kiszabadítani őket. Amíg e fiatalembereket nem szabadítják ki, Magyarország megtagadja Szerbia csatlakozását.

Az európai kontinens addig nem válhat a szabadság, a jog és a biztonság földjévé, amíg az Európai Unió ezen a napon nem teremti meg a szükséges feltételeit a kollektív jogok, vagy az önrendelkezés alkalmazásának. Ma, a történelmileg és hagyományosan kialakult államok lakosai között Kelet- és Közép Európában, egyedül a magyaroknak kell elviselnie azt a igazságtalan és súlyos végzetet, amit a 20. század kezdete kényszerített rájuk. Eljött az idő, hogy megváltoztassuk ezt a nyilvánvalóan igazságtalan helyzetet, amikor a nemzetközi jog lehetővé tette az emberek önrendelkezését. Amíg az észtek, lettek, litvánok, szlovének, horvátok, bosnyákok, montenegróiak és a koszovói albánok elnyerték a szabadságukat és függetlenségüket az önrendelkezési jog alapján, mostanáig a magyarság még nem szerezte meg az autonómiát. Háromszázezer magyar él még mindig Szerbiában. Magyarország az elmúlt időszakban fogadott el egy új törvényt, ami biztosítja a magyar állampolgárságot számukra, anélkül, hogy Magyarországra kéne költözniük. Az európai béke és biztonság összhangban a nemzetközi közjog alapvető és jogilag kötelező rendelkezéseivel hosszú távon nem garantálható, amíg a Magyarországon kívül élő magyar nemzetiségű emberek alapvető jogait megtagadják az 1920. június 4-én, 90 évvel ezelőtt Versailles-ban aláírt igazságtalan és kegyetlen békediktátum miatt. A Kárpát-medencében szükséges helyreállítani a magyarok önrendelkezését, azért hogy elkerüljük az olyan konfliktusokat mint Koszovó, vagy más balkáni államok által tapasztaltakat az elmúlt két évtized folyamán.           

� Az összes Koszovóra vonatkozó hivatkozást – legyen az területre, intézményekre, vagy népességre vonatkozó – úgy kell érteni ebben a szövegben, hogy az teljes összhangban van az Egyesült Nemzetek Biztonsági Tanácsa 1244-es határozatával  Koszovó státuszára tekintet nélkül. 


  





