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2010. június 25. péntek, délelőtt 10 óra

Az Elnök: Megértem Gaudi-Nagy Urat, hogy egy személyes nyilatkozatot kíván tenni. Emlékeztetem a Közgyűlést, hogy egy személyes nyilatkozatot nem lehet megvitatni. Gaudi Úr, Ön következik, két perce van.

Gaudi-Nagy Úr (Magyarországért): Köszönöm, Elnök Asszony, a személyes nyilatkozatom a képviselők közötti hátrányos megkülönböztetésre vonatkozik, azokra akik az Európa Tanács Közgyűlésében politikai csoportokba sorolhatók, és azokra akik nem. Én egy új jövevény vagyok ebben a Közgyűlésben, és úgy érzem, hogy a rendszer rosszul működik, mert a politikai csoportok tagjainak túl nagy a befolyásuk a mi eljárásainkra. Azt hiszem ez ellentmond az összes hátrányos megkülönböztetéssel kapcsolatos törvénynek. Például az Európai Emberi Jogi Egyezmény 12. számú Jegyzőkönyve első cikke a megkülönböztetés általános tilalmát tartalmazza, tehát annak nem kellene számítania, hogy valaki szövetségese vajon egy politikai csoportnak vagy sem. Ami történik, az szembe megy annak szükségességével, hogy biztosítsuk az emberek egyenlő elbánáshoz való jogát, - ez a megkülönböztetés igazságtalan. Ezt szemlélteti a felszólalók listája, amit úgy állítottak össze, hogy a listán a legfelső független képviselő a 39. helyen szerepel. De tudnék más példákat is mondani.

Javaslom állítsunk fel az Eljárási Szabályok, Mentelmi és Intézményi Ügyek Bizottságának egy albizottságát azért hogy készítsen egy reformtervet, mi ezt az igazságtalan helyzetet kiegyensúlyozza. Köszönöm a közgyűlési tagok türelmét.

Az Elnök: Köszönöm Gaudi-Nagy Úrnak a közreműködést. Azonban véleményem szerint a szabályaink alapján ez nem egy személyes nyilatkozat volt. Javaslom Önnek, hogy terjesszen elő egy indítványt ebben a témában.     

